



# 骑白马的不一定是王子，也可能是骗子

不到半个月，鄞州接连发生两起“高富帅”行骗案件 姑娘们请擦亮眼睛



## “港商”一杯咖啡 糊涂女倾其所有

1月11日下午，28岁的姑娘小罗路过鄞州万达广场，有男子凑上前来问路。小罗指了路，可对方看起来还是一脸迷茫。

“我从香港来的，有急事要转账，可银行卡是香港的，在这里没法用，能不能借你的手机打个电话？”男子语气蛮诚恳。

小罗打量了一下对方：衣着讲究，手上还带着一枚看起来很昂贵的戒指，开的还是宝马车，不像是骗子，就毫无戒备地将手机递给对方。

“我待会儿要开会，趁还有点时间，要不我们找个咖啡厅坐坐，我请你喝咖啡，就当谢谢你帮忙。”男子处事还挺周到。

咖啡厅里，两人东拉西扯一番。男子张口问小罗借银行卡，说是要汇

款。小罗没有犹豫，不仅把卡借给对方，甚至连密码也告诉对方。

“我下午开会可能要用电脑，能不能把你的手提电脑借我一下？”

小罗想了一下，就把手里的手提电脑递给对方。

“5点左右，我们在约定地点见面，把东西还给你。”下午2点左右，男子和小罗分手，开车绝尘而去。小罗还是毫无头绪，任由对方离开。

傍晚5点，小罗在约定地点等了很久，却始终不见男子过来，这才发现自己上当受骗了。而她只记得对方30岁左右，身高约175厘米左右，戴副眼镜，穿件黑色上衣。除此之外，她甚至连对方的电话都没留。

大部分女生心目中都有一个“灰姑娘”的梦，梦想有一天王子会找到自己，然后和王子过上幸福的生活。

最近半个月，23岁的女大学生小李和28岁的文青女小罗就先后邂逅到这样一位“高富帅”，不过结局却有点伤心。原来她们遇到的不是“王子”，而是骗子。 通讯员 陶日明 李飒军 记者 石承承



漫画 章丽珍

## 邂逅英俊“海归” 天真女生被“借”走5000元

“新花头”：“我要去市政府开会，打算包个红包，不过我刚从国外留学回来，手上的银行卡都是国外的，国内不能用，你能不能先借我5000元？”

这么低劣又赤裸裸的谎言，天真的小李竟然信了！

男子带着小李去了南部商务区的工商银行网点，小李爽快地借给了他5000元，那可是她一学期的生活费。

“你放心，我一会儿就找朋友把钱还给你。”男子也很爽快。

多么明显的破绽，既然有朋友在这边，何不直接问朋友拿，还要问一个陌生女孩借钱？可一心想自己是在做好事的小李愣是没想透这一层。

车开到鄞州商会东亚银行附近，男子让小李下车先等一会儿，自己去向朋友拿钱。

小李就这样在路边等啊等，你说说，这哪还等得到人呢？

**福财猫、喜财猫带给读者的第二份厚礼**

**金秋新货、产地直发，非油炸、原生态、无任何添加剂**

# 来自东北的丑松子卖疯啦！购6斤还送小夹子

**福喜价 49元/斤，关注东南商报巨优惠微信、康乐老年俱乐部会员再减2元/斤** (两个优惠不可同时享受)



2015新年伊始，东南商报福财猫、喜财猫给商报读者带来的第二份厚礼——东北野生原皮开口松子，卖疯了！从一开始尝试着来买1斤、2斤的读者，上周末开始大批量的“扫货”了。

“给我拿6斤，送我一把夹子哦！”“给我来10斤，上次买的一会儿就吃完了，味道真不错！”……如此火爆场面在东南商报广告部松子购买处不断上演。甚至在“东南商报巨优惠”的微店里也有不少回头客再次购买。

## 我们是大自然的搬运工

外皮丑陋的东北野生原皮开口松子，是东南商报福财猫、喜财猫继上期“云南漾濞野生核桃”之后，联合延边晨报从长白山“搬运”给商报读者又一份原汁原味、新鲜健康的食品。

长白山原始森林深处，奇珍异宝数不胜数！辽远东北的广袤松林，林区三百多公顷，气候土壤极佳，以其特定的纬度产出了上等的松子。野生红松50年孕育始结籽，2年生

长乃成熟。松子是国家二级保护植物红松的果实，最低需要经过50年以上的生长才能结果，长白山地区的松树树龄都在几百年之上，因此长白山的松子为上品。

此次从长白山中运送出的开口大松子，大家看着是油亮亮、黄灿灿，可毕竟是油炸过，放了许多香精，看上去好看，闻上去香，可营养、味道却没有了，油炸坚果吃多了还容易上火。

## 拒绝不健康，福财、喜财送夹子

许多读者在购买松子的过程中会有疑问，为什么松子的开口那么小，甚至还有一些人会觉得开口更大的松子更好。

现在市面上有些油炸过的开口大松子，大家看着是油亮亮、黄灿灿，可毕竟是油炸过，放了许多香精，看上去好看，闻上去香，可营养、味道却没有了，油炸坚果吃多了还容易上火。

我们这些松子是采用物理烘干制熟，纯物理开口，并且为了保证长途运输的卫生，松子的开口并不大。

我们也结合了读者的建议，特别采购了一批小夹子，购买6斤以上松子的读者都可以获赠一把小夹子。另外，虽然我们备足了货品，但是也抵挡不住大家的热情，需要采购的读者们抓紧时间！

### ● 购买方式

方式一：前往海曙区灵桥路768号宁波日报报业大楼一楼东南商报广告部，先尝后买！

方式二：搜索“东南商报巨优惠”微信，关注并点击页面下方微店直接购买。

### 东北野生原皮开口松子

**福喜价：49元/斤** (买6斤以上送一把小夹子)

产品包装：散装称斤（简易）

购买时间：即日起至1月31日或售完为止(9:00~17:00)

咨询热线：87682117



### ● 福财、喜财帮你省钱

**关注“巨优惠”，优惠就到手：**登录微信，搜索“东南商报巨优惠”微信，关注并转发“东北野生松子”微信到朋友圈，购买时出示给工作人员即可在福喜价49元/斤的基础上再便宜2元/斤。

**康乐老年卡，再便宜2元：**针对东南商报康乐老年俱乐部会员，凭会员证购买即可在福喜价49元/斤的基础上再便宜2元/斤。(以上两个优惠不可同时享受)

活动最终解释权依法归东南商报所有

